
 

s|=;+= of]hgfsf] gfd of]hgf :yn
cg"dflgt ah]6 ?= 
xhf/df

1 u'?r/0fsf] 3/–xl/gu9 ;Dd ;8s u|fe]n ug]{ sfo{ j8f g+= ! 800000.00

2 cjwgu/ d'n rf]s–/fh' ofbjsf] 3/ ;Dd ;8s u|fe]n ug]{ j8f g+= ! 300000.00

3 sd{xjf b]lv d'n ;8s ;Dd u|]en j8f g+= ! 300000.00

4 k'lg{gfnfdf sNe6{ lgdf{0f /fdkmn ofbj sf] 3/ 5]pdf j8f g+= ! 500000.00

5 tf/f k|sfz ofbjsf] 3/ –;'d]?u9 ;Dd ;8s u|fe]n j8f g+= ! 300000.00

6 ;Gtnnf ofbjsf] 3/ –;'d]?u9 ;Dd ;8s u|fe]n j8f g+= ! 200000.00

7 :n]e sNe6{ lgdf{0f–ag/xjf ufpFsf] k'j{ s'nf]df j8f g+= ! 300000.00

8 sfnf]kq] ug]{ sfd cw'/f] – sf]l6xjf j8f g+= ! 500000.00

9 ;8sdf lk ;L ;L ug]{ sfd – sf]l6xjf klzrd s]bf/ 3/ k'j{ j8f g+= ! 400000.00

10 ;8sdf lk ;L ;L ug]{ sfd – srl/xjf blIf0f j8f g+= ! 400000.00

11 ;8sdf lk ;L ;L ug]{ sfd – srl/xjf :s'n klZrd j8f g+= ! 400000.00

12 ;8sdf u|fe]n ug]{ sfo{ – a'l4/fd ofbj–sfnLyfg x'+b} /fds]; ;Qn j8f g+= ! 300000.00

13 ;8sdf u|fe]n ug]{ sfo{ – ;+;bLo ah]6 ags§L ;Dd j8f g+= ! 300000.00

14 ;8sdf u|fe]n ug]{ sfo{ – e"gxL ufpFdf j8f g+= ! 200000.00

15 lk ;L ;L ug]{ sfo{ – ;f]gjiff{ z+s/ ofbj–jfb' ofbj 3/ j8f g+= ! 200000.00

16 ;8s u|fe]n ug]{ sfo{ – ;f]gjif{ dGbL/ – 5ljnfnsf] 3/ j8f g+= ! 300000.00

17 ;8s lk ;L ;L ug]{ sfo{ dgf}/f blIf0f j8f g+= ! 200000.00

18 ;8s u|fe]n sfo{{– e"nxL ofbj –d'GgLnfn s]j6 j8f g+= ! 100000.00

19 ;8s u|fe]n ug]{ sfo{ – wgxjf rf]s–/xf/ 6f]nf j8f g+= ! 100000.00

20 v}/f 3f6df df6f] k6fg u/L t6aGw lgdf{0f j8f g+= ! 500000.00

:jf:Yo tkm{  

1 k|;'tL u[x ejg lgdf{0f–;]d/f dr{jf/ :jf:Yo rf}sL j8f g+= ! 800000.00

2 cw'/f] afp8«Ljfn lgdf{0f – ;]d/f dr{jf/ :jf:Yo rf}sL j8f g+= ! 400000.00

3 ;]df/f lgdfljsf] rkL{ lgdf{0f df6f] k6fg j8f g+= ! 125000.00

4 sf]6Lxjf db;f{ ejg lgdf{0f j8f g+= ! 400000.00

afnaflnsf tkm{ -@%Ü nlIft ;d"x cGtu{t_  1050000.00

1 sDKo'6/ lzIffsf] cfwf/e"t l;sfO{ tlnd ;]d/f j8f g+= ! 150000.00

2 v]ns'b ;fdfu|L j8f g+= ! sf 100000.00

3 hgtf k|f=lj= cw'/f] lhgf tyf ejg lgdf{0f ljBfno ;a} 400000.00

4 z}lIfs ;fdfu|L v/Lb u/L ljt/0f        ,, 50000.00

5 afn ljjfx tyf bfOhf] k|yf lj?4 ;r]tgf d"ns sfo{qmd        ,, 50000.00

6
u/La h]x]Gbf/ blnt ljBfyL{ nfO{ cfsf:dLs sf]ifdf hDd u/L ;f]xL sf]iaf6 vr}{ 
x'g] u/L 

       ,, 100000.00

7 afnafnLsfx?nfO{ cjnf]sg e|d0f ljleGg P]ltxfl;s 100000.00

8 :jf:Yo tyf ;/;kmfO{ ;DaGwL hgr]tgfd"ns sfo{qmd        ,, 100000.00

!)Ün] dlxnf sfo{qmd cGtu{t 1,000,000.00   

1 dlxnf kf]if0f tyf ;/;kmfO{ ;/;kmfO{ ;DaGwL hgr]tgf d"ns sfo{qmd j8f g+= ! ;]d/f 82000.00

2 dlxnf ;zQmLs/0f r]tgfd'ns sfo{qmd j8f g+= ! ;]d/f 82000.00

3 n}ËLs ;dfgtf tyf ;fdflhs ;dfj]zLs/0f ;DaGwL hgt]rgf d"ns sfo{qmd j8f g+= ! ;]d/f 75000.00

4 blnt dlxnf g]t[Tj ljsf; ;DaGwL hgr]tgfd'ns sfo{qmd j8f g+= ! ;]d/f 75000.00

5 dlxnf :jf:Yo lzlj/ ;]d/f dr{jf/ :jf=rf}sL ;]d/f dr{jf/ 100000.00
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6 dlxnf :j+d ;]ljsf x?nfO{ k|tG;fxg eQf j8f g+=!cGtu{t 36000.00

7 dlxnf lx+zf ;DaGwL sr]tgfd"ns sfo{1qmd j8f g+=!cGtu{t 75000.00

8 dlxnfx?nfO{ cjnf]sg e|d0f j8f g+=!cGtu{t 200000.00

9 dlxnf :jo+;]ljsfx?nfO{ tflnd j8f g+=!cGtu{t 75000.00

10 ;f}o{ls/0f dlxnf s[lif ;xsf/L ;+L:yf ejg ;f]gjif{f 200000.00

blnt, lk58f au{, dw]zL d':nLd h]i7 gful/s ckfË sfo{qmd 1500000.00

1 h]i8 gful/s lzlj/ ;+rfng j8f g+=!cGtu{t 150000.00

2 a}df};dL t/sf/L tyf Rofp v]tL ;DawLt tflnd j8f g+=!cGtu{t 100000.00

3 ckfË sfo{qmd j8f g+=!cGtu{t 50000.00

4 dw]zL d'l:nd sfo{qmd j8f g+=!cGtu{t 100000.00

5 blnt au{x?nfO{ dlxnf l;nfO{ s6fO{ tflnd j8f g+=!cGtu{t 150000.00

6 h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{qmd j8f g+=!cGtu{t 100000.00

7 cf}iflw vl/b ;]=d= :jf=rf}= 50000.00

8 blnt ;fdflhs ljsf; s]Gb| /fok'/ \/fok'/ 50000.00

9 w'jf /lxt r'Nxf] agfpg] sfo{{qmd tyf tflnd j8f g+=!cGtu{t 200000.00

10 dlxnf l;nfO{ s9fO{ a'gfO{ tlnd j8f g+=!cGtu{t 200000.00

11 afnaflnsf k'0f{ vf]k lbuf]kgf sfo{qmd ;]=d= :jf=rf}= 50000.00

12 dlxnfx?nfO{ r'8L agfpg] tyf r]tgfd"ns sfo{qmd j8f g+=!cGtu{t 200000.00

13 lk58f au{x?nfO{ r]tgfd"ns sfo{qmd j8f g+=!cGtu{t 100000.00

k"jf{wf/ 12000000.00

1 sfnf]kq] cdjf lgdflj b]lv /fok'/ 4000000.00

cdjf k|f=:jf=s]Gb| hfg] ;8s 3500000.00

2 ;8s u|fe]n ug]{ sfo{ 3gZofd s'dL{sf] 3/ b]lv k'j{ d'n;8s ;Dd cdjf 350000.00

3 gjb'uf{ cw'/f] dGbL/ lgdf{0f ug]{ sfo{ cdjf @ ;u/f 100000.00

4 ;fj{hlgs zf}rfno == ;d]t cdjf @ dl:hbdf 50000.00

5 ;8sdf df6f] u|fe]lnË ug]{ sfo{ d'n ;8s b]lv pQ/ a]rg t]nLsf] 3/ ;Dd kf08] lkk/xjf 500000.00

6
O6f zf]lnË ug]{ sfo{ a]rg t]nLsf] 3/b]lv pQ/ ho>L sf]O{/Lsf] 3/ ;Ddsf] 
;8s

kf08] lkk/xjf 500000.00

7
;8sdf O6f ;f]lnË ug]{ sfo{ d'n ;8s a[hljxf/Lsf] 3/ b]lv dGg' kf;Lsf] 3/ 
x'+b} e'ng kf08]sf] 3/ ;Dd

d's'Gbu9 500000.00

8
;8sdf df6f] k'/L u|]en ug]{ sfo{ d'n ;8s >L/fd s]j6sf] k;n b]lv rf}sL 
x'b}cf;sf] 3/ ;Ddsf] ;8s

k'j{ ;]d/f 1000000.00

9
;8sdf df6f] tyf v8Ghf ;'/]Gb| s'dL{sf] e/ b]lv klZrd k]8/xjf ufpF leq x'+b} 
Zofd ldngsf] 3/ ;Dd

k'j{ ;]d/f 1000000.00

10 gof+ ;8s lgdf{0f sfo{{ df6f] u|]en k'lg{ gfnfsf] k'n b]lv blIf0f hfg] ;8s k'j{ ;]d/f 100000.00

11
;8sdf df6f] u|]en ;f]gjiff{ ufpsf] k'j{ lht]Gb| a/O{sf] 3/ b]lv b'uf{ dlGb/ hfg] 
;8s

100000.00

12 d'n ;8s b]lv dfg' s]j6sf] 3/ ;Dd ;8df df6f] u|]en 300000.00

#%Ü nlIft sfo{qmd tkm{ -dlxnf !)Ü_ 950000.00

1 dlxnf g]t[Tj ljsf; tlnd j*f g+= 2 100000.00

2 åGb lk8Lt dlxnfx?nfO{ tflnd j*f g+= 2 110000.00
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3 dlxnf :jo+ ;]ljsfx?nfO{ k|f]T;fxg eQf Pj+ kf]zfs ljt/0f sfo{qmd j*f g+= 2 105000.00

4 dlxnfx?sf] kf7]3/ v:g] af/] /f]syfk, pkrf/ ljifos tflnd j*f g+= 2 115000.00

5 \/fok'/ k|f=:jf=s]Gb|nfO{ ;'Ts]/L ;fdfu|L vl/b u/L x:tfGt/0f ug]{ j*f g+= 2 125000.00

6 dlxnfx?sf] nflu pGgt t/sf/L v]tL tflnd j*f g+= 2 90000.00

7 dlxnf :jo+ ;]ljsfx?nfO{ Ifdtf clea[l4 tflnd j*f g+= 2 70000.00

8 dlxnfx?sf] nflu ;'/lIft dft[Tj ;DagwL tflnd j*f g+= 2 30000.00

9 dlxnfx?sf] nflu l;nfO{ s6fO{ tflnd j*f g+= 2 205000.00

!)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t 1,000,000.00   

1 afnaflnsfx?sf] nflu :jf:Yo lzlj/ j*f g+= 2 150,000.00    

2
afnaflnsfx?sf] nflu v]ns'b ;fdfu|L vl/b u/L ljt/0f ug]{ sfo}{ -ljBfno tyf 
o'jf Sjn_

j*f g+= 2 120,000.00     

3 afnaflnsfsf] nflu ljBfyL{ 8«]; vl/b u/L ljt/0f ug]{ j*f g+= 2 100,000.00    

4 afnaflnsfx?sf] nflul g]t[Tj ljsf; tflnd j*f g+= 2 90,000.00     

5 aflnaflnsfx?sf] nflu cWoog e|d0f j*f g+= 2 175,000.00     

6 afnaflnsfx?sf] nflu kf]i0f sfo{qmd tyf kf]if0f ;fdfu|L ljt/0f j*f g+= 2 125,000.00     

7 afn>d lj?4 hgr]tgfd'ns tflnd j*f g+= 2 100,000.00    

8 afnsflnsfx?sf] nflu hGdbtf{ ;DaGwL cfdfa'jfx?nfO{ tflnd j*f g+= 2 140,000.00    

blnt, lk58f au{, dw]zL d':nLd h]i8 gful/s ckfË sfo{qmd  1,400,000.00   

1 h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{qmd j*f g+= 2 200,000.00    

2 blnt g]t[Tj ljsf; tlfnd j*f g+= 2 100,000.00    

3 blntx?sf] nflu 5'jf5't ;DaGwL ;r]tgf d"ns t6flnd j*f g+= 2 120,000.00     

4 cfbLjf;L hfghftLx?nfO{ :jR5 vfg]kfgL x}08kfO{k vl/b u/L ljt/0f j*f g+= 2 125,000.00     

5 ckfËx?nfO{ ;r]tgfd"ns tflnd j*f g+= 2 80,000.00     

6 ckfËx?nfO{ d}gaQL agfpg] tflnd 100,000.00    

7 s[[ifs cjnf]sg e|d0f j*f g+= 2 350,000.00     

8 dw]zL d'l:nd Pj+ lk58f au{x?nfO{ hgr]tgfd'ns tflnd j*f g+= 2 120,000.00     

9 dw]zL d':nd Pj+ lk58f au{x?nfO kl/jf/ lgof]hg ;DaGwL tflnd j*f g+= 2 100,000.00    

10 lk58f au{x?nfO{ :jf:Yo ;DaGwL tflnd j*f g+= 2 105,000.00    

k"jf{wf/ 10750000.00

1 df6f] u|fe]n s/0fL dfO{sf] yfg b]lv /flhgb/ ofbjsf] 3/ ;Dd ;8sdf j8f g+= # 300,000.00    

2 v8Ghf /fh]Gb| ofbjsf] 3/ b]lv sdn]z ofbjsf] 3/ ;Dd ;8sdf j8f g+= # 200,000.00    

3 v8Ghf df6f] ;'j/xjf 6f]n slknb]jsf] 3/ b]lv nvkt xl/hgsf] 3/ ;Dd j8f g+= # 300,000.00    

4 cw'/f] gfnL lgdf{0f v/ufx]sf] 3/ b]lv xugLgfnf ;Dd ;8sdf j8f g+= # 100,000.00    

5 gofF gfnL lgdf{0f / df6f] k6fg u|]en ;'j/xjf dGbL/ b]]lv 6«G;km/d/ ;Dd j8f g+= # 300,000.00    

6 df6f] u|]jn ljrf}jfk'/ wd][Gb/sf] 3/b]lv u|]jn ;8s ;Dd j8f g+= # 50,000.00     

7 Xo"dkfO{k sNe6{ v}/xlgof abn'sf] 3/sf] lsgf/fd 3f]l3gfnf j8f g+= # 100,000.00    

8 df6f] u|]jn ;fgf] dw'jlgof xl/åf/ ofbjsf] 3/ b]lv dw'jlgof 6f]n ;Dd j8f g+= # 200,000.00    

9
df6f] u|]jn emu/xjf b]lv d'x/fhu+h d';/xjf 6f]n x'+b} dw'jlgof ufpF ;Dd 
;8sdf

j8f g+= # 1,300,000.00   

10
df6f] u|]jn s[lif ;8s kltNxf lemgs s]jnsf] 3/ b]lv u+ujnLof x'+b} :nfdk'/ 
u}jn ;Dd

j8f g+= # 1,000,000.00   

11 df6f] u|]jn kltNxf 8Da/ s+]j6sf] 3/ b]lv >Lkt s]j6sf] 3/ ;Dd j8f g+= # 200,000.00    
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12 df5f] u|]jn fx/ b]lv sd/jf 6f]n ;Dd j8f g+= # 150,000.00    

13 c8Ghf l;zf];]d/f k|sfz ofbjsf] 3/ b]lv kSsL ;8s ;Dd j8f g+= # 300,000.00    

14 tf/kf]n ;8sdf u|]jn ;];f];]d/f tf/f 6f]n j8f g+= # 200,000.00    

15 sfnf]kq] ;8s dxf/fhu+h ljZj a}+ssf] ;8s b]lv d'GgL s]j6sf] 3/ ;Dd j8f g+= # 3,900,000.00   

16 wd{zfnf kf]n tf/ u}8xjf ;dodfO{sf] yfgdf j8f g+= # 500,000.00    

17 df6f] u|fe]n ;8s d'GgL rdf/sf] 3/ b]lv rf}/fxf ;Dd j8f g+= # 700,000.00    

18 v8Ghf /fok'/ ufpF leq xl/hg 6f]n ;d]t j8f g+= # 200,000.00    

19 k'/fgf] dd{t v8Ghf gfnL /fok'/ ufpF leq j8f g+= # 100,000.00    

20 sfnL dfO{sf] :yfg df6f] 9nfg dxf/fhu+h j8f g+= # 50,000.00     

21 sfnL dfsf] :yfg df 5t 9nfg dw'jlgof j8f g+= # 150,000.00    

22 sfnLdfO{sf] :yfg df6f] / 9nfg ;'j/xjf 6f]n j8f g+= # 100,000.00    

23 sfnL dfO{sf] :yfg /fok'/ /fok'/ j8f g+= # 100,000.00    

24 sf]6xL dfOsf] :yfg k'lg{sf]6 j8f g+= # 50,000.00     

25 sfnLdfO{sf] :yfg u+ujlnof j8f g+= # 50,000.00     

26 df6f] k6fg u|]jn ;Gt/fd rdf/sf] 3/ b]lv dbf/Lsf] afFw ;Dd j8f g+= # 150,000.00    

!)Ün] dlxnf sfo{qmd cGtu{t 12,200,000.00   

1 cjnf]sg e|d0f j8f g+= # 300,000.00    

2 l;nfO{ s6fO{ tflnd j8f g+= # 400,000.00    

3 dlxnx?sf] nflu kf7]3/ v:g] /f]uyfd pkrf/ ljifos tflnd j8f g+= # 150,000.00    

4 kl/jf/ lgof]hg ;DaGwL tflnd j8f g+= # 100,000.00    

5 :jo+;]ljsfx?sf] nflu Ifdtf ljsf; tflnd j8f g+= # 50,000.00     

!)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t 10,600,000.00  

1 afnaflnsfx?sf] nflu 8«]; ljt/0f sfo{qmd j8f g+= # 200,000.00    

2 afnaflnsfx?nfO v]ns'b ;fdfu|L vl/b u/L ljt/0f ug]{ j8f g+= # 200,000.00    

3 afnaflnsfx?sf] nflu gt[Tj ljsf; tflnd j8f g+= # 100,000.00    

4 afnsflnsfx?nfO{ hGd btf{ ;DawL r]tgfd"ns tflnd j8f g+= # 100,000.00    

5+ afnaflnsfx?sf nflu :jf:Yo lzlj/ sfo{qmd j8f g+= # 200,000.00    

6 afnaflnsfx?sf] nflu e|d0f sfo{qmd j8f g+= # 200,000.00    

!%Ü lk58f au{ sfo{qmd cGtu{t 9,000,000.00   

1 h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{qmd j8f g+= # 300,000.00    

2 blnt ljsf; s]gb| /fok'/ sfof{no Joj:yfkg j8f g+= # 100,000.00    

3 hgt]tgfd"ns tflnd j8f g+= # 200,000.00    

4 cfbLjf;L hfghftLx?nfO{ :jR5 vfg]kfgL x}08kfO{k vl/b u/L ljt/0f j8f g+= # 500,000.00    

5 ckfËx?sf nflu tflnd j8f g+= # 100,000.00    

6 dw];L d':nLd Pj+ lk58f au{x?nfO{ :jf:Yo ;DaGwL tflnd j8f g+= # 100,000.00    

7 :ofnf] 6\o'j]n h8fg j8f g+= # 200,000.00    

7"nf of]hgfxx? 5,500,000.00   

1
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+= $ k|lbk s'df/ >ljf:tjsf] 3/ b]lv sfnL dlGb/ 
;Dd cf/ ;L ;L 9nfg 

j8f g+= $ 1,450,000.00   

2
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+=$ b]jgu9Lof ufpf leq zfGt ljxf/L df}o{sf] 3/ 
b]lv gx/sf] ;8sdf df6f] u|fe]n 

j8f g+= $ 550,000.00    
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3
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+= $ ;fgf] dxb]O{ ufpF leqsf] ;fO{8df kssL gfnL / 
cf/ ;L ;L 9nfg / cw'/f] l/6]lgË jfn 

j8f g+= $ 800,000.00    

4
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+= $ dxb]jf blIf0f 6f]ndf sfzL/fd ofbjsf] 3/ b]lv 
df]xg ofbjsf] 3/ ;Ddsf] ;8sdf kSsL gfnL / df6f] u|fe]n 

j8f g+= $ 400,000.00    

5
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+= $ cGtu{t kg]{ k|Tos 6f]ndf s[lif sfo{sf] nflu 
l;rfO{ :ofnf] 6\o'jj]n af]l/Ë h8fg

j8f g+= $ 500,000.00    

6
dr{jf/L ufpF kflnsf j8f g+= $ >L g/]z hgtf k|f=lj=b]lv t'kmfgL ofbjsf] 3/ 
x'+b} ljzg' s'dL{sf] au}}rf ;Ddsf] ;8sdf df6f] u|fe]n 

j8f g+= $ 600,000.00    

7 dr}jf/L uf=kf= j8f g+= $ Ogfotk'/ ufpF leqsf] ;8sdf df6f] u|fe]n j8f g+= $ 400,000.00    

8
dr{jf/L ufkf j8f g+= $ b'af}nLof hubLz ofbjsf] 3/ b]lv b'af}nLof ufpF leq 
x'+b} blIf0f gx/ ;Ddsf] ;8sdf df6f] u|f]e]n

j8f g+= $ 300,000.00    

9
dr{jf/L ufkf j8f g+= $ v}/f blIf0f 6f]n b''uf{ dlGb/ b]lv j8f sfof{no lt/ hfg] 
;8sdf df6f] u|fe]n 

j8f g+= $ 500,000.00    

kj{3gfTds of]hgfx? 2,745,000.00   

1 v}/f blIf0f 6f]ndf ufpF leqsf] ;8sdf kSsL gfnL lgdf{0f / df6f] u|fe]n j8f g+= $ 200,000.00    

2 \/fdg}g ofbjsf] 3/ b]lv kmf}bf/ xl/hgsf] 3/ ;Ddsf] ;8sdf df6f] u|fe]n j8f g+= $ 200,000.00    

3 of]hgf cg'udg vr{ jfkt /sd j8f g+= $ 200000.00

4 l;nf]l6of gfp6f]ndf ufpF leqsf] ;8sdf df6f] u|fe]n tyf Ogf/sf] 9Ssg j8f g+= $ 200000.00

5
l;nf}6Lof blnt 6f]ndf ufpF leqsf] ;8sdf df6f] u|fe]n hubLz s'dLsf] 3/ 
b]lv 

j8f g+= $ 200000.00

6 l;nf}6Lof pQ/ 6f]ndf ufpF leqsf] ;8sdf df6f] u|fe]n j8f g+= $ 150000.00

7
xl//fd s'dL{sf] 3/ b]lv /fdlsz'g ltjf/L tyf /fd a]nf; xl/hgsf] 3/ ufpF 
leq x'+b} :jf:Yo rf}ls ;Ddsf] df6f] u|fe]n

j8f g+= $ 200000.00

8 dxb]O{of blnt 6f]ndf kSsL gfnL lgdf{0f df6f] |df6f] u|fe]n j8f g+= $ 200000.00

9 dxb]O{of pQ/6f]n 5ljnfn s'dL{sf] 3/ b]lv kf]v/f ;Dd ;8sdf df6f] u|f]e]n j8f g+= $ 200000.00

10
ltj]{gL wf]aLsf] 3/ b]lv u'?r/g ofbjsf] 3/ ;Dd kSsL gfnL / ;8sdf df6f] 
u|fe]n

j8f g+= $ 200000.00

11
dxb]]O{of blIf0f 6f]n df]xg yf?sf] 3/ b]lv an'cxjf ;Dd ;8sdf df6f] u|fe]n 

j8f g+= $ 200000.00

12
Zofdb]j df}o{sf]3/ b]lv ;Gg nf]xf/sf] 3/ ;Dd ;8s / lzj dl/gb/ b]lv rf}w/L 
xl/hgsf] 3/ ;Dd ;8sdf df6f] u|fe]n

j8f g+= $ 180000.00

13 :jf:Yo rf}sL xl/gfdk'/df ufpF 3/ SnLgLs ;+rfng j8f g+= $ 100000.00

14
>Lg/]z hgtf k|f=lj df ljB'tLs/0f kf]n rf/ / xl/gfk'/ k|f=ljdf kmlg{r/ vl/b 

j8f g+= $ 100000.00

15 j8f sfof{nosf] nflu kmlg{r/ vl/b j8f g+= $ 90000.00

16 lzjz+s/ lbk 6\o'jj]n pkef]Qmf ;dlt l;nf}{}l6of # v}/f j8f g+= $ 75000.00

17 uf}/L dlGb/ lgdf{0f sfo{ ug{ j8f g+= $ 50000.00

 ufpFkflnsfdf dfu ug{sf nflu l;kmfl/; ul/Psf of]hgf j8f g+= $

1 xl/gfk'/ k|fljnfO{ tf/af/ ug]{ j8f g+= $ 500000.00

2 g/]z hgtf k|fljnfO{ cw'/f] sf]7f lgdf{0f ug]{ j8f g+= $ 500000.00

3 >L lzj z+s/ lbk 6\o'j]n p=;= l;nf}l6of # v}/f j8f g+= $ 200000.00
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4 ;fgf] dxb]O{ b]lv dxb]jf ;Dd ;8s df6f] u|fe]n /sd ?= j8f g+= $ 200000.00

5 ;fgf] dxb]O{ dl:hbdf zf}rfno lgdf{0f sfo{ j8f g+= $ 200000.00

 !)Ün] dlxnf sfo{qmd cGtu{t 1,345,400.00   

1 dlxnf :jo+ ;]ljsfnfO{ kf]zfs ljt/0f j8f g+= $ 200000.00

2 dlxnf l;nfO{ s6fO{ tflnd /sd ?= j8f g+= $ 500000.00

3 dlxnf :jo+ ;]ljsf Ifdtf clea[l4 tfnLd j8f g+= $ 90000.00

4 dlxnf ;/;kfO{ hgr]tgf d"ns tflnd j8f g+= $ 90000.00

5 dlxnfx?sf] nflu cfgLjfgL kl/jt{ ;DaGwL tflnd j8f g+= $ 90000.00

6 dlxnf :jo+ ;]ljsfx?nfO{ k|f]T;fxg eQf j8f g+= $ 90000.00

7 dlxnfx?nfO{ kl/jf/ lgof]hg j8f g+= $ 80000.00

8 dlxnf ;'/lIft dft[Tj sfo{qmd j8f g+= $ 80000.00

9 dlxnf kf7]3/ v:g] af/] /f]syfd / pkrf/ ljifos sfo{qmd j8f g+= $ 65000.00

10 dlxnf g]t[Tj ljsf; tflnd j8f g+= $ 60400.00

!)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t 1,845,800.00   

1 afnaflnsfx?sf] nflu kf]if0f sfo{qmd j8f g+= $ 120000.00

2 hGdbtf{ cleofg sfo{qmd j8f g+= $ 90000.00

3 ;klGg au{sf afnaflnsfx?nfO sfkL snd kf]zfs a}u j8f g+= $ 375000.00

4 afnaflnsfx?nfO{ v]ns[b ;fdfu|L ljt/0f j8f g+= $ 300000.00

5 afnaflnsf g]t[Tj ljsf; tflnd j8f g+= $ 100000.00

6 afn :jf:Yo lzlj/ sfo{qmd j8f g+= $ 90000.00

7 hgtf k|f=ljsf] cw'/f] ejg lgdf{0f j8f g+= $ 500000.00

8 afn>d lj?4 hgr]tgfd'ns tflnd j8f g+= $ 70400.00

9 ljBfnox?df v]ns'b ;fdfu|L ljt/0f j8f g+= $ 80000.00

10 ljBfnox?sf] nflu sfk]{6 ljt/0f j8f g+= $ 60400.00

11 k'0f{vf]k 3f]if0ff sfo{qmd j8f g+= $ 60000.00

!%Ü cGo nlIft au{x? cGtu{t 2,023,100.00    

1 h]i7 gful/sx?nfO{ sDdn ljt/0f j8f g+= $ 300000.00

2 h]i7 gful/sx?nfO{ :jf:Yo lzlj/ sfo{qmd j8f g+= $ 103620.00

3 cflbjf;L hghftL sfo{qmd :k|] 6+sL ljt/0f j8f g+= $ 403620.00

4 ckfËx?nfO{ ;/;kmfO{ ;DaGwL tflnd j8f g+= $ 134540.00

5 ckfËx?nfO{ d}gaQL agfpg] tflnd j8f g+= $ 134540.00

6 ckfËx>bfO{ ;r]tgfd"ns tflnd j8f g+= $ 134540.00

7 blntx?nfO{ 5'jf5't ;DAgwL tflnd j8f g+= $ 134540.00

8 blntx?nfO{ dfgj gLtL sfg'g cfbL af/] hgr]tgf ;DaGwL tflnd j8f g+= $ 134540.00

9 blntx?nfO{ g]t[Tj Idtf ljsf; tflnd j8f g+= $ 134540.00

10 d'l:ndx?nfO{ l;nfO{ s6fO{ tflnd j8f g+= $ 250000.00

11 lk58f au{x?nfO{ r]tgf clea[l4 Pj+ ;/;kmfO{ ;DaGwL tflnd j8f g+= $ 80000.00

12 lk58f au{x?nfO{ kl/jf/ lgof]hg ;DaGwL tflnd j8f g+= $ 78620.00

7"nf of]hgfxx?

1
a]nlxof ufpFsf] gx/sf] k'n b]lv cf]8jlnof d'n ;8ssf] sfnf]kq] ;Dd ;8sdf 
df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ 

j8f g+= % 800000.00

2 cf]8jnLof k|x/L rf}sL b]lv a8\sL cf]8jlnof ufpF ;Dd ;8s u|fe]n ug]{ j8f g+= % 800000.00



s|=;+= of]hgfsf] gfd of]hgf :yn
cg"dflgt ah]6 ?= 
xhf/df

3 km'njl/of ufpF leq ;8sdf df6f] u|fe]n ug]{ sfo{ j8f g+= % 400000.00

4
a8sL cf]8jnLof k/b]zL ofbjsf] 3/ b]lv dr{jf/L k|f=lj ;Dd ;8s u|fe]n ug]{ / 
kSsL gfnL lgdf{0f ug]{ sfo{

j8f g+= % 600000.00

5
algofl8x ufpF pQ/ 6f]ndf ufpF leq ;8sdf df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ sfo{

j8f g+= % 500000.00

6 dr{jf/L uf=kf= j8f g+= % j8f sfof{no lgdf{0f j8f g+= % 1000000.00

7 ljB'tLs/0f sfo{ j8f g+= % 500000.00

8 dx'jf/L ufpF b]lv a]nlxof k'n ;Dd ;8s u|fe]n j8f g+= % 400000.00

k|jw{gfTds of]]hgfx? j8f g+= %  

1 \/fdu+h ufpFdf vfg]kfgL x}+08kfO{k h8fg ug]{ sfo{ j8f g+= % 100000.00

2 a]nflxof ufpF leq ;8sdf df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ sfo{ j8f g+= % 70000.00

3
5f]6\sL cf]8jlnof /fdr/g h};jfnsf] 3/ b]lv h}/fd /fh e/sf] 3/ ;Dd ;8sdf 
df6f]] / u|fe]n ug]{ sfo{

j8f g+= % 200000.00

4
5f]6\sL cf]8jlnof k|w'Dg ofbjsf] 3/ b]lv ufpF leq lzj s'df/ a/O{sf] 3/ x'+b} 
uf]dtL k|;fb u'Ktfsf] 3/ ;Dd ;8sd df6f] u|fe]n ug]{ 

j8f g+= % 200000.00

5
5f]6sL cf]8jlnof lbg]z ofbjsf] 3/ b]lv klZrd lt/ hfg] af6f]df df6f] kf6\g] / 
u|fe]n ug]{ sfo{

j8f g+= % 100000.00

6 nIdLk'/ ufpF leq ;8sdf df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ sfo{ j8f g+= % 200000.00

7 algofl8x blnt 6f]ndf ;8sdf df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ sfo{ j8f g+= % 150000.00

8
algofl8x d''n ;8saf6 aGx' rdf/sf] 3/ x'+b} ufoqL rdfO{gsf] 3/ ;Dd ;8s 
u|fe]n ug]{

j8f g+= % 150000.00

9 j8fg+= % sf] nflu of]hgf cg'udg tyf sfo{qmd vr{ jfkt j8f g+= % 200000.00

10 ;dk'/s sf]if tyf d}lrË km08 sf] nflu j8f g+= % 300000.00

11 k|x/L rf}sL cf]8jlnof j8f g+= % 500000.00

12 algofl8x kl08t 6f]ndf ;8sdf df6f] kf6\g] / u|fe]n ug]{ j8f g+= % 200000.00

13 a8\sL cf]8jlnof sfnL dlGb/sf] glssf] kf]v/Ldf t6aGw lgdf{0f j8f g+= % 175000.00

14 dr{jf/L k|f=lj nfO{ kmlg{r/ vl/b j8f g+= % 55000.00

 !)Ün] dlxnf sfo{qmd cGtu{t 1,100,000.00   

1 dlxnf :jo+ ;]ljsf kf]zfs ljt/0f j8f g+= % 160000.00

2 dlxnf l;nfO{ s6fO{ tflnd j8f g+= % 400000.00

3 dlxnf ;Jo+ ;]ljsf Ifdtf clea[l4 tflnd j8f g+= % 80000.00

4 dlxnf ;/;kmfO{ hgr]tgf d"ns tflnd j8f g+= % 70000.00

5 dlxnfx?sf] cfgLjfgL kl/jt{g ;DaGwL tflnd j8f g+= % 70000.00

6 dlxnf :jo+ ;]ljsfx?nfO{ k|f]T;fxg eQf j8f g+= % 72000.00

7 dlxnfx?nfO{ kl/jf/ lgof]hg ;DaGwL tflnd j8f g+= % 40000.00

8 dlxnf ;'/lIft dft[Tj sfo{qmd j8f g+= % 80000.00

9 dlxnf kf7]3/ v:g] af/] /f]syfd / pkrf/ ljifos sfo{qmd j8f g+= % 80000.00

10 dlxnf g]t[Tj ljsf; tflnd j8f g+= % 48000.00

 !)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t 3,000,000.00   

1 afnaflnsfx?sf] nflu kf]if0f sfo{qmd j8f g+= % 70000.00

2 hGdbtf{ cleofg sfo{qmd j8f g+= % 70000.00

3 ljkGg au{sf afnaflnsfx?nfO{ skL snk kf]]zfs a}u ljr/0f j8f g+= % 200000.00
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4 afnaflnsfx?nfO{ v]ns'b ;fdfu|L ljt/0f j8f g+= % 150000.00

5 afnaflnsfx?nfO{ g]t[Tj ljsf; tflnd j8f g+= % 80000.00

6 afn :jf:Yo lzlj/ sfo{qmd j8f g+= % 70000.00

7 afn>d lj?4 hgr]tgfd'ns tflnd j8f g+= % 80000.00

8 ljBfnox?df v]ns'b ;fdfu|L ljt/0f j8f g+= % 200000.00

9 ljBfnox?f] nflu sfk]{6 ljt/0f j8f g+= % 110000.00

10 k'0f{ vf]k 3f]if0ff sfo{qmd j8f g+= % 70000.00

!%Ü cGo nlIft au{x? cGtu{t 1,650,000.00   

1 h]i7 gful/sx?nfO{ sDdn ljt/0f j8f g+= % 250000.00

2 h]i7 gful/sx?nfO{ :jf:Yo lzlj/ sfo{qmd j8f g+= % 80000.00

3 cflbjf;L hghftL sfo{qmd :k|] 6+sL ljt/0f j8f g+= % 330000.00

4 db/;f ejg dd{t ;Ddf/ d'l:nd Pj+ lk58f au{ j8f g+= % 100000.00

5 dw];L d':nLd Pj+ lk58f au{x?nfO{ r]tgf clea[l4 tflnd j8f g+= % 100000.00

6 d'l:nd Pj+ lk58f au{x?nfO{ kl/jf/ lgof]hg ;DaGwL ;r]tgf sfo{qmd j8f g+= % 70000.00

7 d'l:nd Pj+ lk58f au{x?nfO{ r]tgf clea[l4 Pj ;/;kmfO{ ;DawL tflnd j8f g+= % 60000.00

8 ckfËx?nfO{ ;/;kmfO{ ;DaGwL tflnd j8f g+= % 100000.00

9 ckfËx?nfO{ d}gaQL tflnd j8f g+= % 130000.00

10 ckfËx?nfO{ ;r]tgfd"ns tflnd j8f g+= % 100000.00

11 blntx?nfO{ 5'jf5't ;DaGwL tflnd j8f g+= % 100000.00

12 blntx?nfO{ dfgj gLtL sfg'g cfbL af/] hgr]tgf ;DaGwL tflnd j8f g+= % 130000.00

13 blntx?nfO{ g[t[Tj ljsf; tflnd j8f g+= % 100000.00

j8f g+= ^ sf of]hgfx? 3,035,000.00   

1 kSsL gfnL, ;fljs auf}nL j8f g+= ! 7sf{d d'n ;8s b]lv blIf0f ufpFdf j8f g+= ^ 335000.00

2
kSsL gfnL ;fljs auf}nL j8f g+= ! Pgafn]jf 6f]nsf] ch'{g l;+xsf] 3/ b]lv pQ/ 
tkm{ufpFsf] cGtkf]v/L ;Dd

j8f g+= ^ 400000.00

3
df6f] u|fe]n ;fljs auf}nL j8f g+= !sf] pgjflnof 6f]ndf d'n ;8s b]lv klZrd 
tkm{ hfg] ;8sdf

j8f g+= ^ 100000.00

4
kSsL gfnL ;fljs auf}nL j8f g+= @ sf] lkk/xjf 6f]nsf] v'zLnfn s'dL{sf] 3/ b]lv 
k"j{ ufpF x'b}+ kf]v/L ;Dd 

j8f g+= ^ 300000.00

5
df6f] u|fe]n ;fljs auf}nL j8f g+= @ sf] lkk/xjf 6f]nsf] d'n ;8s b]lv k'j{ 
cd/l;+xsf] 3/ ;Dd hfg] ;8sdf .

j8f g+= ^ 150000.00

6
cf/ ;L ;L÷O6f ;f]lnË ;f=auf}nL j8f g+= @ sf] j}/Lxjf 6f]nsf] /fd;]js s'dL{sf] 
ldn b]lv k'j{ ufpF x'+b} cGt kf]v/L ;Dd

j8f g+= ^ 300000.00

7
df6f] u|fe]n ;f=auf}nL j8f g+= @sf] d'n ;8s b]lv k'j{ xl/hg 6f]n ;Dd hfg] 
;8s

j8f g+= ^ 100000.00

8
df6f] u|fe]n ;f=auf}nL j8f g+= @ sf] a}/Lxjf 6f]nsf] k'{'j{ k'n b]lv b'O{d'xfgaf6 hfg] 
;8sdf

j8f g+= ^ 150000.00

9
kSsL gfnL ;f=auf}nL j8f g+= @ sf] /fw] s'dL{sf] k;n b]lv k'j{ len/xjf 6f]n x'+b} 
ch'{gl;+xsf] 3/ ;Dd kSsL gfnL

j8f g+= ^ 300000.00

10
kSsL gfnL ;f= auf}nL j8f g+= # kf]v/L b]lv pQ/ tkm{ gf}8Lxjf ufpF x'+b} kf]v/L 
;Dd

j8f g+= ^ 300000.00
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11
df6f] u|fe]n ;f= auf}nL j8f g+= # sf] gf}8Lxjf ufpFsf] d'n ;8s b]lv klZrd tkm{ 
hfg] ;8sdf df6f] u|fe]n

j8f g+= ^ 100000.00

12
kSsL gfnL ;f= auf}nL j8f g+= @ sf] d'n ;8s b]lv pQ/ tkm{ k8;/L ufpFsf] cGt 
;Dd

j8f g+= ^ 100000.00

13
df6f] u|f]en tyf O6sf] 6'qmf ;f= auf}nL j8f g+= $ sf] dlGb/ b]lv blIf0f tkm{ 
xl/hg 6f]n x'+b} ufpFsf]cGt ;Dd ;8sdf .

j8f g+= ^ 300000.00

14
kSsL gfnL df6f] u|f]en ;f= auf}nL j8f g+= $ sf] dlGb/ b]lv pQ/ tkm{ ufpF x'+b} 
klzrd d'n ;8s ;Dd -;f]dO{ ofbjsf] 3/ x'+b}_

j8f g+= ^ 100000.00

15
df6f] u|fe]n ;f= auf}nL j8f g+= $ sf] d'n ;8s b]lv k'j{ tkm{ x'+b} afns bf;sf] 
s'6L ;Dd hfg] ;8sdf

j8f g+= ^ 200000.00

16 kSsL gfnL ;f=auf}nL j8f g+= $ sf] lkk/xjf 6f]ndf j8f g+= ^ 200000.00

17
kSsL gfnL tyf u|fe]n÷kL ;L ;L ;f=auf}nL j8f g++ % sf] /fd ej]z sf]] 3/ lg/ 
kf]v/L b]lv lnP/ klZrd 6f]n x'+b} gx/ ;Dd .

j8f g+= ^ 500000.00

18
kSsL gfnL tyf u|fe]n ÷kL ;L ;L ;f=auf}nL j8f g++ $ sf] lz/ 6f]ndf lzj k|;fb 
ofbjsf] 3/ lg/ kf]v/L b]lv blIf0f zL/ 6f]n x'b} gf/b s'dL{sf] 3/ x'+b} zL/ kf]v/L 
;Dd

j8f g+= ^ 400000.00

19
kSsL gfnL ;f= auf}nL j8f g+= $ dlGb/ b]lv klzrd tkm{ ufpF x'+b} hd'gf 
v/ljGbsf] 3/ ;Dd

j8f g+= ^ 400000.00

20 kSsL gfnL ;f= auf}nL j8f g+= % sf] kl08t 6f]n j8f g+= ^ 300000.00

21 t6aGw ;f= auf}nL j8f g+= ! Pgjlnof kf]v/L j8f g+= ^ 150000.00

22 df6f] lzj dlGb/ auf}nL j8f g+= ^ 50000.00

23 dlGb/ dd[t b'uf{ dlGb/ auf}nL j8f g+= ^ 100000.00

24 afp08«Ljfn jgb]jL dgb/ lkk/xjf j8f g+= ^ 150000.00

25 df6f] xg'dfg dl/gb/ lkk/xjf j8f g+= ^ 50000.00

26 Xo'dkfO{k j8f g+= ^ sf] ljleGg 6f]ndf j8f g+= ^ 200000.00

27 sNe6{ ;f= auf}nL j8f g+= @ sf] a}l/xjf 6f]ndf j8f g+= ^ 200000.00

28 dlGb/ dd[t ;f= auf}nL 7sL{ lzj dlGb/ j8f g+= ^ 50000.00

29 dlGb/ dd[t ;f= auf}nL j8f g+= ! 7sf{ j8f g+= ^ 15000.00

30 gof ;8s lgdf0f b'O{d'xfg b]lv blIf0f ch'{g sf] v]t ;Dd j8f g+= ^ 500000.00

31 auf}nL % nf]xf/ 5f]ndf6f] u|fe]n ug]{ sfd j8f g+= ^ 50000.00

32 b'uf{ dlGb/ auf}nL % j8f g+= ^ 20000.00

!)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t  28,400,000.00  

1
;f=auf}nL j8f g+= ! sf] afnaflnsfx?sf] nflu afn>d lj?4 hgr]tgf d"ns 
tflnd

j8f g+= ^ 100000.00

2 ;f= auf}nL j8f g+= @ sf] afnaflnsfx?nfO{ afn>d lj?4 hgr]tgfd"ns tflnd j8f g+= ^ 100000.00

3 ;f= auf}nL j8f g+= # sf afnaflnsfx?nfO{ hgr]tgf d'ns tflnd j8f g+= ^ 100000.00

4 ;f= auf}nL j8f g= $ sf afnaflnsfx?nfO{ hgr]tgf d'ns tflnd j8f g+= ^ 100000.00

5 ;f= auf}nL j8f g+= % sf] afnaflnsfx?nfO{ afn>d lj?4 hgr]tgfd"ns tflnd j8f g+= ^ 100000.00

6
;f=auf}nL j8f g+=! b]lv % ;Ddsf cu'jf afnaflnsfx? Tyf Snjsf 
kbflwsf/Lx?nfO{ Ifdtf ljsf; ;DaGwL cjnf]sg e|d0f 

j8f g+= ^ 500000.00

!)Ü dlxnf sfo{qmd cGtu{t  9,700,000.00   

1 dlxnfx?sf] nflu dlxnf ;fd'bflos ejg lgd{0f ;f= auf}nL 7sL{ j8f g+= ^ 700000.00
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2
gful/s ;r]tgf s]Gb|sf] dlxnfx?sf] nflu hgr]tgfdns tflnd ;f= auf}nL j8f 
g+= ! 7sf{

j8f g+= ^ 200000.00

3
;f= auf}nL j8f g+= % sf] dlxnfx?sf] nflu uef{j:yf af/] hgr]tgfd"ns tflnd

j8f g+= ^ 100000.00

 cGo nlIft au{x? cGtu{t 6,950,000.00   

1 lk58fau{ ;f= auf}n !–% tflnd j8f g+= ^ 300000.00

2 blnt au{ ;f= auf}n !–% tflnd j8f g+= ^ 200000.00

3 d'l:nd au{ ;f= auf}n !–% db/;f x8;/L j8f g+= ^ 200000.00

4 ckfË au{ ;f= auf}n !–% lhljsf]kfh{g tflnd j8f g+= ^ 200000.00

5 o'jf au{ ;f= auf}n !–% v]ns'b ;fdfu\L ljt/0f j8f g+= ^ 200000.00

6 h]i7 gful/s x?sf] nflu :jf:Yo lzlj/ ;+rfng ;f= auf}nL !–% ;Dd j8f g+= ^ 200000.00

7 cfbLjf;L hghftL ;f=aufnL j8f g+= !–% ;Dd :jf:Yo lzlj/ j8f g+= ^ 200000.00

8 tf/kf]t #% yfg *L=cfO{ tf/ ;xLt j8f g+= ^ 250000.00

j8f g+= & sf of]hgfx? 4,000,000.00   

1
d"n ;8s bLkrgb snjf/sf] 3/ b]lv d+eml/of d'n ;8s sfnfaGh/ rf}s ;Dd 
df6f] u|fe]n

j8f g+= & 400000.00

2 d/+eml/of ufpFdf kSsL gfnL pQ/ b]lv blIf0f tkm{ j8f g+= & 400000.00

3 k'j{ tkm{ d+eml/of a/st kmsL/ d:hLb tkm{ df6f] u|fe]n j8f g+= & 100000.00

4 Obufxdf d/Ddt Knf:6/ u]6 lgdf{0f ;d]t j8f g+= & 300000.00

5 ;Qf/sf] 3/ b]lv dNnfx 6f]n ;Dd df6f] u|fe]n j8f g+= & 200000.00

6 \/dO{ wf]aLsf] 3/ b]lv sf]bO{u'Ktfsf] 3/ ;Dd df6f] u|fe]n j8f g+= & 100000.00

7 d'n ;8s u8]l/of 6f]n /fda]nf;sf] 3/ tkm{ df6f] u\fe]n blif0f b]lv klZrd ;Dd j8f g+= & 100000.00

8 sfnfaGh/ rf}s b]lv d:"n ;8s >L/fdk'/ ;Dd df6f] u|fe]n j8f g+= & 300000.00

9 >L/fdk'/ ufpF ekm{ hfg] k'j{ af6f] sfnL dGbL/ ;Dd df6f] u|fe]]n j8f g+= & 500000.00

10 h'g}b k7fgsf] 3/ b]lv /fdk|;fbkfnsf] 3/ x'+b} :s'n ;Dd df6f] u|fe]n j8f g+= & 100000.00

11 d'n ;8s u9xf ld/ blIf0f 6f] t6aGw lgdf{0f kn6gsf] 3/ tkm{ j8f g+= & 500000.00

12
sl//fd algosf] 3/ b]lv blIf0f ;'o{nfn 6f]n u9xf ;Dd df6f] u|fe]n ; blIf0f tkm{ 
Xo'dkfO{k

j8f g+= & 500000.00

13 Ozj/L s'dL{sf] 3/ b]lv blIf0f tkm{ df6f] u||fe]n j8f g+= & 300000.00

14 :6fs 6f]n d"n ;8s b]lv e'ng u8]l/ofsf] 3/ b]lv 3f6 ;Dd df6f] u||fe]n j8f g+= & 200000.00

15 \/xdtsf] 3/ tkm{ blIf0f kSsL gfnL lgdf{0f j8f g+= & 100000.00

16 d'n ;8s b]lv pQ/ tkm{ 3f6 ;Dd ljZjgfy dNnfx df6f] u|fe]n j8f g+= & 100000.00

17 dlGb/ dd{t klzrd d"n ;8s ;blIf0f tkm{ pbLt s'dL{ j8f g+= & 50000.00

18 ;fd'bflos ejg k"j{ 6f]n j8f g+= & 600000.00

19 \/fhs'df/ e'hsf] 3/ b]lv pQ/ tkm}{ kSsL gfnL z+s/sf] 3/ ;Dd j8f g+= & 300000.00

20 >Lg]jf; sf]xf/sf] 3/ b]lv k"j{ unLdf cf/ ;L ;L 9nfO{ j8f g+= & 100000.00

21
lzjk'hgsf 3/ b]lv klZrd s'df/ / /fd pu|xsf] 3/ ;Dd af6f] d/dt cf/ ;L ;L 
9nfO{ 

j8f g+= & 150000.00

22 klZrd tkm{ dlGb/ dd/dt pQ/ 6f]n /fd pu|xsf] 3/ tkm{ j8f g+= & 100000.00

23
\/fhs'df/sf] 3/ b]lv k'j{ hfg] af6f]df kSsL gfnL b'a} tkm{ /fdldng snjf/sf] 
b'sfg ;Dd

j8f g+= & 300000.00

24 k|x/L rf}sL b]lv bofz+s/ e'hsf] 3/ ;Dd df6f] u|fe]n j8f g+= & 200000.00
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25
\/fdldng snjf/sf] b'sfg b]lv pQ/ tkm{ k6jf/L s'dL{sf] 3/ tkm{ cf/ ;L ;L 
9nfO{

j8f g+= & 100000.00

26 uf]DtL rf}/fxf -gx/_ df k|ltIffno auf}nL j8f g+= & 200000.00

27
\/fdd'/t ofbjsf] 3/ b]lv a83/ 6f]n x'+b} rf}s ;Dd df6f] u|fe]n lkkn af]6 auf}nL

j8f g+= & 200000.00

!)Ü dlxnf sfo{qmd cGtu{t  1,000,000.00   

1 dlxnf ;fd'bflos ejg d+eml/of j8f g+= & 1,000,000.00   

!)Ü afnaflnsf sfo{qmd cGtu{t  1,000,000.00   

1 ;fd'bflos ejg pQ/ 6f]n j8f g+= & 1,000,000.00   

 cGo nlIft au{x? cGtu{t 1,500,000.00   

1 blnt pTyfgsf nflu tflnd tyf ef8f at{g d;nGb j8f g+= & 300000.00

2 czQm ckfË – zLkd"ns tflnd\ j8f g+= & 200000.00

3 o'jf au{ v]ns'n ;fdfu|L j8f g+= & 200000.00

4 h]i7 gful/s ;fdfg cyjf cf}ifw :jf:Yo j8f g+= & 300000.00

5 lk58f au{ j8f g+= & 250000.00

6 dw]zL dl:nd au{ j8f g+= & 250000.00

s]Gb|Lo of]hgfx? 40,000,000.00  

1 emf]n'Ë] k''n d+eml/ofdf j8f g+= & 10000000.00

2 auf}nL gx/ rf}s b]lv rGbL3f6 ;Dd sfnf]kq] j8f g+= & 30000000.00

3 6«fG;km/d/ ljb'tsf] !)) s] jL sf] # yfg j8f g+= &

4 kf]]n / tf/ %) fyg tf/ !))) dL6/ j8f g+= &

5
vfg]kfgL x}08kfO{k h8fg ug{nfO{ / vfg]kfgL zfvf of]uLs'6L af6 @) yfg dfu ug]{ 

j8f g+= &

dr{jf/L ufpF kflnsf af6 ;+rfnLt k|j4{gfTds÷k"jf{wf/ of]hgfx?
1 k|x/L rf}sL auf}nLsf] sDkfp08df tf/af/ nufpg] sfo{ j8f g+= & 100000.00

2 k|x/L rf}sL 7sL{sf] ejg / efG;f sf]7f 9nfg / dd{t ug]{ sfo{ j8f g+= ^ 100000.00

3
>L ;/ZjtL k|f=lj >L/fdk'/ auf}nL kvf{n lgdf{0f, sIff sf]7f dd{t -& sf]7f_, u]6 
lgdf{0f sfo{, 

j8f g+= & 500000.00

4 l;nf}6Lof :jf:Yo rf}sLdf dflyNnf] tNnf ejg lgdf{0f j8f g+= $ 500000.00

5 s/f/ sf=;= lgt' >Ljf:tjsf] tnjeQf, 8«]; eQf, bz}+ vr{ ;d]t j8f g+= # 218490.00

6 l;zf] ;]d/f cltl/Qm x'nfs sfof{nonfO{ kmlg{r/sf] nflu j8f g+= @ 25000.00

7
k|x/L rf}sL kf+8]lkk/xjfdf sf]7f dd{t sfo{, kmlg{r/ , :6Ln b/fh / bzj6f 
Knf:6Ls s'rL{_

j8f g+= @ 100000.00

8 j8jlnof rf}/fxfdf ;dodfO{sf] :yfg glhs} k|ltIffno lgd{0f sfo{ 150000.00

9
cdjf db/;fsf] nflu tf/af/\;a} j8fsf] nfluol;+rfO{sf] nflu :Lofnf] 6\o'jj]n 
ljt/0f !)) yfg

200000.00

10 ! J6f Pda'n]G; vl/b ug]{ 300000.00

11
\'/fdk'/ k|f=:jf:Yo s]Gb|sf] dlyNnf] tNnf yk lgdf{0f sfo{ tyf u]6 ;d]t lgdf{0f 
sfo{sf] nflu

1000000.00

12 j7f g+= ! B]lv & ;Dd x}08kfO{k vl/bsf] nflu 1000000.00

13 a}sNkLs phf{ ;f]nf/sf] nflu 500000.00

14 ufpFkflnsfsf] ejg lgd{0f 12500000.00
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15 ufpFkflnsfsf] j8f sfof{no lgdf{0f 6000000.00

dr{jf/L ufpF kflnsfaf6 ;+rflnt nlIft of]hgfx?
1 dlxnf :jf:Yo :jo+ ;]ljsfnfO{ kf]zfs tyf tflnd !–& ;a} j8f 300000.00

2
dlxnf :jf:Yo :j+o ;]ljsfnfO{ k|f]T;fxg eQf dl;s k|ltJolQmL ? %)).–sf b/n]

!–& ;a} j8f 300000.00

3
>L hgsNof0f cfwf/e"n lj|Bfno ljrf}jfk'/df afp08«Ljfn lgdf{0f ?= @))))).–, 
‰ofn 9f]sf dd{t sfo{ ?= !))))).–

j8f g+= # 300000.00

4
>L auf}nL df=lj= auf}nLnfO{ z}l_fs ;fdfu|L vl/b ug]{ sfo{ ?= !))))).– / cw'/f] 
ejg lgdf{0f ug]{ sfo{sf] nflu ?= @))))).– 

j8f g+= ^ 300000.00

5 db/;f a/sltof lghfd'n pn'd k|f=lj auf}nLnfO{ 8]:s a]Gr jfkt ?= @))))).–, 
k'/fgf] sf]7fnfO{ tf]8]/ gof agfpg] sfo{ ?= @))))).–, 5fqa[QL ?= ^%,))).–

j8f g+= ^ 765000.00

6 dr{jf/L dfO{ dlGb/df afp08«Ljfn / wd{zfnf lgdf{0f sfo{ j8f g+= % 500000.00

7 db/;f c/ljof km}h'n cf]n'd auf}nLnfO{ 3 sf]7] ejg lgdf{0f sfo{ 500000.00

8
auf}mnL j8f g+= ^ / & df ;+rflnt ;+jfb lzf]/–lszf]/L ;+hfgn nfO{ dlxnf ljsf; 
;DaGwL tflnd lbg] sfo{

100000.00

9 >L cdjf lgdflj cdjfdf cw'/f] kvf{n lgdf{0f sfo{ ?= %))))).–, zf}rfno dd{t 
sfo{ ?= !))))).– kmlg{r/ ?= %)))).– ‰ofn 9f]sf dd{t ?= %)))).– 

j8f g+= @ 700000.00

10 >L Go' ;/:jtL ;fd'bflos cWoog s]Gb| /fok'/df ejg lgdf{0f sfo{ j8f g+= # 500000.00

j8f g+= &
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